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X ������ ������ U ⊂ X ���������� ��������� A : X → Y ����������
Xn ⊂ X � Yn ⊂ Y � dimXn = n� dimYn = n� Pn :? →?

� P �� � ���������� ⇔ P |U = Id ⇔ P� = P

� �P� ≥ �

� ���������� ����������� �P� = �

� ������������� ������������� ������������� ���� �����������

� ���������� ������� PnAφn = Pnf (#)
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������ ������ �� Xn �� ���� �� ��� ���� ����������� ��� ���������
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X ������ ������ A : X → X ���������� Pn : Y → Yn

������� ������ ����� ������ ��� ��� ��� ��� ������

����������� �� ��� ���������� ������ ⇔
����� ����� n� ��� M ���� ���� ��� n ≥ n�

�� PnA : Xn → Yn ��� �����������

�� �(PnA)
−�PnA� ≤ M� �������� ������������ ����������

�� ���� �����

�φn − φ� ≤ (�+M) inf
ψ∈Xn

�φ− ψ�
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���� ������ �� ������������� ��� PnA�

������������ �� (PnA)
−�PnA�
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� A : X → X ������� ������ ��������

� ���� ������� �������

� ���������� ������ ���������� ��� A �����

� B : X → X ������� ������ �������������� ��������

������� �������������� �� ���������� ������� ������ ��� ��� ��� ��� ������

��

� �PnB |Xn� → � �n → ��� ��

� B ������� ��� A+ B ��� �� ���������

���� ��� ���������� ������ ����� ��������� ��� A+ B �

���� �� ��� ������� ������������ B�
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��������� �������� ������� [I + (PnA)
−�PnB]−��

��� S := A+ B � ����

PnS = PnA[I + (PnA)
−�PnB ,

�� ���� �����������

(PnS)
−�PnS = [I + (PnA)

−�PnB]−�(PnA)
−�PnA(I + A−�B)

�� ��(PnS)
−�PnS

�� ≤
��[I + (PnA)

−�PnB]−�
��M

��I + A−�B
�� ,

���� S ��� ��� ��������� ���������


